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Vážení a milí spoluobčané, 
podzim je obdobím, kdy se příroda pozvolna ukládá k odpočinku a kdy se i my často na chvíli zastavíme. Věřím proto, 
že si najdete čas i na náš zpravodaj. Od posledního vydání uplynula delší doba a v obci se mezitím událo mnoho věcí, 
o kterých se dočtete na následujících stránkách. 
Než se však ponoříte do čtení, chtěla bych touto cestou poděkovat všem, kteří se jakýmkoliv způsobem podílejí na 
rozvoji naší obce – svou prací, dobrovolnictvím, účastí na akcích, sledováním dění nebo inspirativními podněty 
a nápady. Vaše energie a ochota podílet se na společném životě obce je pro nás nesmírně cenná. Vážím si každého, 
kdo přispívá k tomu, aby se nám v Radkově dobře žilo. 
Nebudu dnes své úvodní slovo příliš protahovat, jen připomenu, že se blíží advent – čas plný očekávání, klidu 
a setkávání. Jménem obce Radkov i celého zastupitelstva Vám přeji klidné a radostné adventní období, krásné Vánoce 
prožité v kruhu Vašich blízkých a mnoho pohody. 
Do nového roku Vám přeji pevné zdraví, štěstí, radost ze života, rodinnou i pracovní spokojenost a schopnost činit 
moudrá rozhodnutí ku prospěchu nás všech. Ať je rok před námi naplněný láskou, optimismem a dobrými chvílemi. 
 

Bc. Blažena Mrovcová, starostka obce 
 

  



Jak si Radkov vede v odpadovém hospodářství? 

V roce 2024 jsme vyprodukovali celkem 227,9 tun 
odpadu, jehož likvidace stála 980 tisíc Kč. Z toho se nám 
podařilo vytřídit 31,7 tun tříděného odpadu, za který 
obec získala od EKO-KOMU odměnu 178 149 Kč. 
Nejvíce nás zatěžuje směsný komunální odpad – tvoří 
téměř polovinu všeho odpadu a je nejdražší na 
likvidaci. 

Abychom třídění zlepšili, zavádíme kontroly obsahu 
popelnic. Kontroly budou probíhat přímo při svozu 
a jejich cílem není nikoho trestat, ale motivovat ke 
správnému třídění. Pokud se na popelnici objeví štítek 
kontrola, byla Vaše popelnice vybrána ke kontrole 
obsahu, majitel popelnice dostane lístek a fotografii 
s výsledkem kontroly. Tyto snímky budou následně 
anonymně zveřejněny na webu obce jako ukázka, jak 
správně – nebo nesprávně – třídíme. 

Správné třídění pomáhá šetřit peníze obce i životní 
prostředí. Děkujeme všem, kteří se zapojují. 

Matouš Kopecký, místostarosta obce 

Sběrné místo v Radkově – pro vše, co nepatří do 
popelnice 

Obecní sběrné místo v Radkově slouží všem občanům, 
kteří potřebují odložit odpad, který se nevejde 
do popelnice nebo tam vůbec nepatří. Informace 
o sběrném místě najdete také na webových stránkách 
obce www.radkov.cz v sekci Obec– Sběrné místo. 

Sběrné místo je otevřeno každé úterý od 9 do 14 hodin. 
V případě potřeby je možné se domluvit i na 
individuálním termínu. Občané zde mohou odevzdat 
velkoobjemový plast, dřevo, větve ze zahrady, 
elektrospotřebiče, polystyren, čistý karton, železo, 
autobaterie a po domluvě i další druhy odpadu, které 
nepatří do běžného třídění. 

Matouš Kopecký, místostarosta obce 

Lednový sběr vánočních stromků a krabic 

V lednu můžete na sběrném místě odevzdat vánoční 
stromeček, samozřejmě bez ozdob. Zároveň můžete 
donést velké, čisté kartonové krabice od dárků 
i s polystyrénem. Pomůže Vám to ušetřit místo ve 
vašich popelnicích na tříděný odpad. Odevzdat je 
můžete každé úterý a také každou lednovou sobotu od 
9:00 do 10:00 

Děkujeme všem, kteří sběrné místo využívají 
a pomáhají udržovat obec čistou. 

Matouš Kopecký, místostarosta obce 

 

 

Informace JSDH Radkov za rok 2025 

Vážení spoluobčané, 
dovolte mi stručně informovat o činnosti a událostech 
Jednotky sboru dobrovolných hasičů Radkov v roce 
2025. 
Během roku jsme přivítali tři nové členy, kteří úspěšně 
absolvovali základní školení v Žimrovicích. Obec nám 
také pořídila speciální ochranný oblek Sršeň určený pro 
likvidaci obtížného hmyzu. Ten jsme letos v rámci 
zásahů v naší obci využili už třikrát. 
Jednotka byla dále třikrát povolána IÚS k požárům 
v katastru naší obce. U jednoho z těchto zásahů došlo 
k popálení občana, a proto byl k transportu zraněného 
přivolán i vrtulník. Kromě toho jsme byli dvakrát 
nasazeni k technické pomoci při odstraňování spadlých 
stromů z komunikací. 
Tradičně jsme se zapojili i do obecního dění a pomáhali 
jsme při pořádání několika akcí, například při promítání 
na hradě Vikštejn a při obecní pouti. 
Děkuji všem členům jednotky za odvedenou práci 
a ochotu pomáhat, a Vám, spoluobčanům, za podporu. 
Za JSDH Radkov Vám do nového roku přeji mnoho 
zdraví, štěstí a klidných dní. 

Stanislav Murcek, velitel zásahové jednotky 

 
 

 



Ukončení 1. etapy kanalizace v místní části Dubová 

S potěšením vás informujeme, že 1. etapa výstavby 
kanalizace v místní části Dubová byla úspěšně 
dokončena. Realizační firma dílo předala obci 
a v současné době připravujeme veškeré potřebné 
podklady k podání žádosti o zkušební provoz, který je 
nezbytným krokem před uvedením kanalizace do 
plného provozu. 
Celková cena realizovaných prací činí 12 mil. Kč. 
Výstavbou kanalizace však naše práce nekončí. Obec 
Radkov i nadále počítá s pokračováním celé akce 
a připravuje žádost o dotaci z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje v rámci programu Drobné 
vodohospodářské akce. Odhadované náklady 2. etapy 
činí přibližně 10 mil. Kč. 
Finanční krytí této etapy bude – stejně jako doposud – 
kombinací dotace, úvěru a vlastních zdrojů obce. 
Jakkoli nás již první etapa významně finančně zatížila, 
považujeme pokračování celého projektu za nezbytné. 
Ukončit akci, jejíž přípravy začaly již v roce 2016, by 
nedávalo smysl. Kanalizace je pro budoucnost obce 
zásadní a věříme, že společnými silami se nám ji podaří 
dokončit jak v Dubové, tak následně i v Radkově. 
Závěrem chceme poděkovat občanům za trpělivost, 
pochopení a spolupráci během realizace stavby. 
Věříme, že dokončení celého projektu přinese všem 
obyvatelům obce viditelný komfort, modernější 
infrastrukturu a dlouhodobě kvalitnější životní 
prostředí. 

Bc. Blažena Mrovcová, starostka obce 

Rekonstrukce obecních budov s občanskou 
vybaveností a službami úspěšně dokončena 

Další významnou investiční akcí obce, která byla 
úspěšně dokončena, je rekonstrukce obecních budov 
s občanskou vybaveností a službami, tedy prodejna 
potravin a sběrné místo obce. Tato akce byla 
podpořena dotací z rozpočtu Moravskoslezského kraje, 
a to z programu Podpora znevýhodněných oblastí 
Moravskoslezského kraje 2024. Celkové náklady 
projektu činily 3,8 mil. Kč. 
Obě stavby již nyní naplno slouží svému účelu – 
prodejna poskytuje občanům potřebné služby a sběrné 
místo zajišťuje přehledné a bezpečné nakládání 
s odpady. 
Ačkoliv je stavba jako celek dokončená, budou ještě 
svépomocí probíhat drobné terénní úpravy, především 
navezení hlíny, osetí trávníku, dokončení oplocení či 
usazení kontejnerů. Tyto práce však už nijak neomezují 
provoz obou objektů. 
Věřím, že se podařilo naplnit cíl této rozsáhlé 
rekonstrukce – zlepšit občanskou vybavenost 
a zkvalitnit služby, které Vám jako obec poskytujeme. 
Doufám, že budete tento nově zrekonstruovaný obecní 

majetek využívat naplno a že přispěje k dalšímu rozvoji 
naší obce. 

Bc. Blažena Mrovcová, starostka obce 

 

 

Uzavření prodejny potravin Tempo v Radkově a další 
postup obce 

Dovolujeme si Vás informovat o zásadní změně, která 
nastala dne 26. listopadu 2025. Obchodní družstvo 
Tempo ukončilo s okamžitou platností provoz prodejny 
potravin v Radkově, a to z důvodu dlouhodobé 
ztrátovosti a nedostatku pracovní síly. 
Obec Radkov byla o možném ukončení provozu poprvé 
informována již v lednu 2025. Od té doby se vedení 
obce intenzivně snažilo provoz prodejny zachovat. 
Kromě řady jednání s vedením Tempa obec okamžitě 
schválila a uzavřela veřejnoprávní smlouvu, na jejímž 
základě poskytovala družstvu finanční příspěvek na 
podporu provozu prodejny, aby služba zůstala 
občanům dostupná. 
Navzdory tomuto úsilí předseda představenstva 
družstva dne 19. listopadu dopoledne oznámil konečné 
rozhodnutí o okamžitém uzavření prodejny. 
Na zasedání zastupitelstva obce dne 19.11.2025 byl 
proto schválen záměr pronájmu prostor bývalé 
prodejny novému provozovateli, který by mohl zajistit 
pokračování prodeje smíšeného zboží v naší obci. Obec 
má zásadní zájem na obnovení obchodní obslužnosti 
a bude aktivně hledat vhodného zájemce. 
Uvědomujeme si, že uzavření prodejny představuje 
komplikaci pro mnoho obyvatel, zejména pro seniory 
a rodiny s dětmi. Tato informace se nám nesděluje 
lehce, nicméně věříme, že se podaří najít řešení 
a prodejnu v co nejkratším možném čase znovu otevřít. 
O dalším vývoji Vás budeme informovat. 
 

Bc. Blažena Mrovcová, starostka obce 

 

 



Fotbalisté TJ Radkov 

Vážení spoluobčané,  
chtěli bychom Vám napsat pár řádků ohledně nás, 
fotbalistů Radkova. Fotbalový klub TJ Radkov již mnoho 
let působí v naší obci. Již mnohokrát tento oddíl málem 
zanikl, jako třeba v obcích Moravice, Kružberk a dalších, 
ale my se pořád nějakým způsobem držíme. Sice to 
někdy mezi námi skřípe, ale pořád bojujeme.  
Minulou sezonu jsme skončili v tabulce na posledním 
místě. V této chvíli, v půli sezóny 2025-26, bojujeme ve 
středu tabulky, jsme za to na sebe pyšní a chtěli 
bychom to alespoň udržet.  
Fotbalový klub Radkova by Vám chtěl tímto poděkovat 
za Vaši podporu v tomto roce a zároveň Vás požádat o 
podporu v jarních utkáních. Každý sportovní klub je 
pyšný na to, když se na něho přijdou podívat fanoušci. 
Přejeme Vám krásně prožité Vánoce, hlavně hodně 
zdraví a na jaře v novém roce 2026 se na Vás všechny 
budeme těšit. 

Fotbalisté TJ Radkov  

Společné podzimní setkávání v naší mateřské škole 

Podzim u nás ve školce patřil společným aktivitám dětí 
a rodičů, které posilovaly vzájemnou spolupráci, 
setkávání i radost z tvoření. 

„My jsme jedna rodina“ – 23. října 2025 
Ve čtvrtek 23. října se na zahradě mateřské školy konala 
akce s názvem „My jsme jedna rodina“. Děti společně 
s rodiči plnily různé úkoly podporující spolupráci, 
komunikaci a společné prožívání. Společně jsme 
vytvořili rodokmen naší školky, do kterého každý přidal 
svůj otisk prstu jako symbol toho, že všichni patříme 
do jedné velké školkové rodiny. Celé odpoledne se 
neslo v duchu přátelské atmosféry. 

Dušičkové tvoření s rodiči – 30. října 2025 
O týden později, ve čtvrtek 30. října, se naše třída 
proměnila v tvořivé dílny při akci „Dušičkové tvoření 
s rodiči“. Děti s rodiči vyráběly lucerničky, malé dušičky 
z bavlny, kreslily a skládaly podzimní obrázky. Každý si 
mohl vyzkoušet různé výtvarné techniky a vytvořit si 

originální výrobek, který si odnesl domů. Atmosféra 
byla klidná, tvořivá a plná radosti ze společného času. 

Děkujeme všem rodičům i dětem za účast, podporu 
a příjemnou atmosféru. Těšíme se na další společné 
setkání. 

Paní učitelky z MŠ Radkov 

Kultura v obci 

V Radkově jsme se v letošním roce rozhodně nenudili 
a společně jsme prožili celou řadu kulturních akcí. 
Začínali jsme pochováním basy a končili až podzimní 
drakiádou. Jsme rádi, že se v Radkově stále daří 
udržovat tradice i společná setkávání, která posilují 
život v naší obci. Už nyní se těšíme na další 
připravované akce pro příští rok. K již stabilním akcím se 
nově přidá výšlap otců s dětmi a přátelské posezení 
k oslavení Dne rodin. Nově budeme také řešit společné 
triko pro muže, jehož návrh a výrobu budeme 
s účastníky konzultovat začátkem příštího roku.  
Na závěr bychom chtěli poděkovat všem, kteří se 
podílejí na organizaci kulturních akcí v naší obci. Velké 
díky patří sponzorům, kteří svými příspěvky umožňují 
připravit pestrý a kvalitní program. Poděkování si 
zaslouží také rodiče a dobrovolníci, kteří pomáhají s 
přípravami, obsluhou, soutěžemi i úklidem po akcích. 
A v neposlední řadě děkujeme všem obyvatelům, 
návštěvníkům a především dětem, kteří se akcí účastní 
a vytvářejí tak skvělou atmosféru. 
Doufáme, že se Vám naše akce líbí a věříme, že se opět 
sejdeme v hojném počtu a společně zažijeme další 
příjemné chvíle. 

Bc. Jakub Chudik, předseda kulturního výboru 

 

 

 

 

 

 

 



Rekonstrukce veřejného osvětlení 

Obec Radkov se v posledních letech dlouhodobě 
potýkala s nepříznivým a technicky nevyhovujícím 
stavem veřejného osvětlení, zejména v místní části 
Nové Zálužné. Původní osvětlení bylo již zastaralé, často 
poruchové a jeho provozní náklady byly vzhledem ke 
stáří technologií výrazně vyšší. Vlivem proměnlivých 
klimatických podmínek a opotřebení soustavy 
docházelo k častým výpadkům, což mělo přímý dopad 
nejen na komfort obyvatel, ale také na jejich 
bezpečnost 
Po zvážení různých možností přistoupila obec k využití 
nabídky společnosti ČEZ ESL, s. r. o., která se 
specializuje na modernizaci veřejného osvětlení 
s důrazem na energetickou úspornost. V rámci projektu 
byla provedena kompletní výměna svítidel v místní části 
Nové Zálužné, a to včetně nové kabeláže. Zároveň 
proběhla výměna svítidel také v místní části Dubová. 
Moderní LED technologie přináší nejen kvalitnější 
a stabilnější osvětlení, ale také výrazně nižší spotřebu 
elektrické energie. 

 

Díky realizované rekonstrukci se podařilo snížit 
energetickou náročnost veřejného osvětlení až o 80 %. 
Tato úspora představuje pro obec významnou finanční 
pomoc, která umožní pokrýt velkou část nákladů na 
projekt. Nabídka společnosti ČEZ zahrnuje také 
možnost rozložit zbývající náklady do desetiletého 
období. Po tuto dobu bude společnost vlastníkem 
veřejného osvětlení a zároveň zajistí jeho servis 
a opravy zcela zdarma. Po uplynutí této lhůty bude mít 
obec možnost převzít celou soustavu do svého majetku 
za zůstatkovou cenu. 

Sloupy s novými svítidly jsou navíc osazeny štítkem s QR 
kódem, který umožní nahlásit nefunkční svítidlo, 

poškození sloupu nebo vedení. Tyto štítky usnadní 
a zrychlí hlášení poruch na veřejném osvětlení a to bez 
nutnosti instalace aplikace nebo registrace.   

 

Investice do modernizace veřejného osvětlení 
představuje krok k dlouhodobému zlepšení kvality 
života obyvatel obou místních částí. Nové osvětlení 
přináší nejen vyšší bezpečnost v dopravě i při večerním 
pohybu obyvatel, ale také komfortní, stabilní 
a ekologicky šetrný provoz. Věříme, že tato 
rekonstrukce bude přínosem pro všechny občany a že 
modernizovaná světelná infrastruktura bude obci 

dobře sloužit po mnoho let. 
Mgr. Ondřej Hopp, referent 

 

  



 

Tříkrálová sbírka 

Vážení obyvatelé Radkova 
na začátku nového roku od 1. do 14. ledna 2026 
proběhne další ročník Tříkrálové sbírky, která 
každoročně spojuje lidi dobré vůle v celé naší zemi.  
Malí i velcí koledníci přinášejí radostné přání do nového 
roku a současně pomáhají těm, kteří to velmi potřebují. 
Díky Tříkrálové sbírce mohla Charita ČR už pomoci 
tisícům potřebných. 
V Charitě Opava máme naději, že se ve Vaší obci opět 
najdou lidé ochotní sbírku zorganizovat a že se k ní Vaše 
obec znovu připojí.  
Výtěžek Tříkrálové sbírky 2026, který připadne Charitě 
Opava, máme v plánu využít na pomoc seniorům 
a vážně nemocným pacientům, o které se naše terénní 
služby (Charitní zdravotní péče a mobilní hospic 
Pokojný přístav) starají v jejich domácím prostředí. Rádi 
bychom také obnovili vybavení Půjčovny 
kompenzačních pomůcek. Naším dalším záměrem je 
zlepšení pracovních podmínek více než sto sedmdesáti 
lidí s handicapem, které zaměstnáváme v našich 
chráněných dílnách a část výtěžku bychom rádi použili 
na rekonstrukce a revitalizace objektů chráněného 
bydlení sloužících lidem se zrakovým, psychickým nebo 
mentálním znevýhodněním.  
Stejně jako v minulých letech bude možné až do konce 
ledna přispět také na tříkrálový sbírkový účet: 
66008822/0800, nový VS pro Charitu Opava: 
7779808012, viz QR kód platby. Více informací na 
www.charitaopava.cz. 
S vděčností děkujeme všem koledníkům z Vaší obce, 
kteří se do sbírky zapojí, a také Vám všem za Vaši 
štědrost. 
Přejeme klidné a radostné Vánoce a do nového roku 
hojnost naděje, Boží požehnání a mnoho dobrého. 
 
Za Charitu Opava Marie Hanušová, koordinátorka TKS 

2026 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Provoz obecního úřadu v prosinci  

19. 12. 2025 - 2. 1. 2026 z důvodu čerpání dovolené 
obecní úřad uzavřen 
 
Kontakty na vývozce jímek  

Dušan Slováček, Melč tel: 777 580 969 
AGGIP-ILLÍK s.r.o., Opava tel: 724 323 709, 
602 705 416 
TS Vítkov tel: 556 300 454 

 

Místní poplatek za obecní systém odpadového 
hospodářství 

Sazba poplatku na kalendářní rok 2026 činí: 
a) 800,- Kč za osobu, která má v obci trvalý pobyt 
b) 800,- Kč za rekreační objekt 

Splatnost místního poplatku: 
Místní poplatek je splatný od 1. 1. 2026 do 30. 6. 2026 
a lze jej hradit v hotovosti, bezhotovostním způsobem 
– číslo účtu 18125821/0100, VS: 1345 + číslo popisné, 
evidenční. 
 

http://www.charitaopava.cz/


Místní poplatek za psů 

Sazba poplatku na kalendářní rok 2026 činí:  
a) 50,- Kč za prvního psa v rodinném domě  
b) 100,- Kč za druhého a každého dalšího psa téhož 
držitele v rodinném domě  

Splatnost místního poplatku: 
Místní poplatek je splatný od 1. 1. 2026 do 31. 3. 2026 
a lze jej hradit v hotovosti, bezhotovostním způsobem 
– převodem z účtu, číslo účtu 18125821/0100, VS: 
1341 + číslo popisné, evidenční. 

Mgr. Ondřej Hopp, referent 

Připravované kulturní akce 

Rozsvícení vánočního stromu- 30.11., 17:00 
Čertovská diskotéka- 5.12., 17:00 
Vánoce v obecním muzeu- 6.12., 14:00 
Vánoční vystoupení dětí z MŠ- 13.12., 14:00 
Vánoční turnaj ve stolním tenise 27.12.  
Vánoční koncert- 28.12., 15:00 
Ohňostroj 31.12., 18:00 
Obecní ples 24.1., 20:00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ohňostroj 

K 1. prosinci 2025 vstupuje v účinnost novela zákona o 
pyrotechnice, která mění způsob, jakým mohou obce 
regulovat používání zábavní pyrotechniky. Proto se 
bude v letošním roce konat tradiční ohňostroj na 
fotbalovém hřišti. Děkujeme za pochopení. 

  



 

 

 



 

Plán svozů odpadů na rok 2026
MĚSÍC TÝDEN PO ÚT ST ČT PÁ SO NE MĚSÍC TÝDEN PO ÚT ST ČT PÁ SO NE MĚSÍC TÝDEN PO ÚT ST ČT PÁ SO NE

OBEC 1 2 3 4 1 2 3 1 2 3 4 5 6
RADKOV 1 18 36

5 6 7 8 9 10 11 4 5 6 7 8 9 10 7 8 9 10 11 12 13
2 19 37

N N Í

E 12 13 14 15 16 17 18 E 11 12 13 14 15 16 17 Ř 14 15 16 17 18 19 20

D 3 T 20 Á 38
E Ě Z

L 19 20 21 22 23 24 25 V 18 19 20 21 22 23 24 21 22 23 24 25 26 27
4 K 21 39

26 27 28 29 30 31 25 26 27 28 29 30 31 28 29 30
5 22 40

DRUH MĚSÍC TÝDEN PO ÚT ST ČT PÁ SO NE MĚSÍC TÝDEN PO ÚT ST ČT PÁ SO NE MĚSÍC TÝDEN PO ÚT ST ČT PÁ SO NE
ODPADU 1 1 2 3 4 5 6 7 1 2 3 4
SMĚSNÝ 5 23 40

KOMUNÁLNÍ
ODPAD 2 3 4 5 6 7 8 8 9 10 11 12 13 14 5 6 7 8 9 10 11

6 24 41
TŘÍDĚNÝ R N N

PLASTOVÝ O 9 10 11 12 13 14 15 E 15 16 17 18 19 20 21 E 12 13 14 15 16 17 18
ODPAD N 7 V 25 J 42

Ú R Í

TŘÍDĚNÝ 16 17 18 19 20 21 22 E 22 23 24 25 26 27 28 Ř 19 20 21 22 23 24 25
PAPÍROVÝ 8 Č 26 43

ODPAD
23 24 25 26 27 28 1 29 30 26 27 28 29 30 31 1

TŘÍDĚNÝ 9 27 44
SKLENĚNÝ

ODPAD

BIOLOGICKÝ MĚSÍC TÝDEN PO ÚT ST ČT PÁ SO NE MĚSÍC TÝDEN PO ÚT ST ČT PÁ SO NE MĚSÍC TÝDEN PO ÚT ST ČT PÁ SO NE
ODPAD Z 2 3 4 5 6 7 8 1 2 3 4 5 2 3 4 5 6 7 8

 DOMÁCNOSTÍ 10 27 45

9 10 11 12 13 14 15 C 6 7 8 9 10 11 12 9 10 11 12 13 14 15
11 E 28 D 46

N N A

E 16 17 18 19 20 21 22 E 13 14 15 16 17 18 19 P 16 17 18 19 20 21 22

Z 12 V 29 O 47

E R T

Ř 23 24 25 26 27 28 29 E 20 21 22 23 24 25 26 S 23 24 25 26 27 28 29

B 13 Č 30 I 48

L
30 31 27 28 29 30 31 1 2 30

14 31 49

MĚSÍC TÝDEN PO ÚT ST ČT PÁ SO NE MĚSÍC TÝDEN PO ÚT ST ČT PÁ SO NE MĚSÍC TÝDEN PO ÚT ST ČT PÁ SO NE
1 2 3 4 5 3 4 5 6 7 8 9 1 2 3 4 5 6

14 32 49

6 7 8 9 10 11 12 10 11 12 13 14 15 16 7 8 9 10 11 12 13
15 33 C 50

N N E

E 13 14 15 16 17 18 19 E 17 18 19 20 21 22 23 N 14 15 16 17 18 19 20

B 16 P 34 I 51

U R S

D 20 21 22 23 24 25 26 S 24 25 26 27 28 29 30 O 21 22 23 24 25 26 27
17 35 R 52

P

27 28 29 30 31 28 29 30 31
18 36 53

   PLAST, NÁPOJOVÝ KARTON A KOVY                           SKLO        SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ ODPAD
PATŘÍ SEM: NEPATŘÍ: PATŘÍ SEM:     NEPATŘÍ: PATŘÍ SEM: NEPATŘÍ:
plastové obaly, sáčky, obaly od barev, tmelů číré i barevné     keramika, porcelán, zbytky potravin a žhavý popel,
kelímky a jiné plasty, a nebezpečných látek, lahvové sklo,     varné sklo, autosklo, zbytky z kuchyně stavební odpad
folie, sešlápnuté PET podlahové krytiny, sleněné obaly     zrcadla a pokovené sklo, živočišného původu, (suť, cihly beton,
láhve, nápojové novodurové trubky, od potravin a       žárovky, zářivky, keramika, porcelán zemina, kamení,
kartony, plechovky domácí spotřebiče kosmetiky     sklo s drátěnou požité hygienické krytiny, izolace),
a drobný kovový a jiná vysložilá zařízení tabulové sklo     mřížkou potřeby, papírové pleny uhynulá zvířata,
odpad z  domácnosti nebo jeho částí SKLO MŮŽETE     ZÁLOHOVANÉ popel (studený) odpad z vegetace

ODKLÁDAT I     SKLO VRAŤTE    PŘISPĚJTE K OCHRANĚ ŽIVOTNÍHO    
KE SBĚRU TĚCHTO NEMYTÉ,VÍČKA     ZPĚT DO   PROSTŘEDÍ DŮSLEDNÝM TŘÍDĚNÍM
ODPADŮ SLOUŽÍ A ZÁTKY TAKÉ     OBCHODU !       ODPADU.VYTŘÍDĚNÉ ODPADY
SBĚRNÉ DVORY ! NEVADÍ   ODLOŽTE DO OZNAČENÝCH NÁDOB

                          PAPÍR  BIOLOGICKY ROZLOŽITELNÝ  ODPAD               NEBEZPEČNÝ ODPAD
PATŘÍ SEM: NEPATŘÍ: PATŘÍ SEM:      NEPATŘÍ:
noviny,časopisy, uhlový,mokrý, rostlinný odpad      živočišné zbytky
knihy,papírové mastný či jinak z kuchyně (zbytky      (maso, kosti, tuky)
obaly,krabice, znečištěný papír ovoce, zeleniny),      textil, pleny
cokoliv z papíru pytle od cememtu  skořápky z vajec      komunální odpad
a lepenky a stavebních směsí odpad ze zahrad      a jeho využitelné

(tráva, listí),      složky (plasty kovy,
OBJEM VELKÝCH POUŽITÉ PAPÍROVÉ piliny, kůra.      papír, sklo)
OBALŮ PLENY A KAPESNÍKY     odpad, krytiny a izolace, nevyužité  léky
ZMENŠETE OPRAVDU NAPATŘÍ        POUŽITÉ JEDLÉ OLEJE A TUKY     TYTO ODPADY ODEVZDEJTE NA 
PŘELOŽENÍM, DO KONTEJNERU    ODDĚLTE PŘES CEDNÍK OD TUHÝCH    SBĚRNÉM DVOŘE NEBO PŘI MOBIL-
ROZTRHÁNÍM NA PAPÍR, ALE DO      ZBYTKŮ A VE VHODNÉ UZAVŘENÉ NÍM SVOZU NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ.
SEŠLÁPNUTÍM POPELNICE !      PLASTOVÉ NÁDOBĚ ODEVZDEJTE       NEVYUŽITÉ LÉKY ODEVZDEJTE 
APOD.              VE SBĚRNÉM DVOŘE.                      V LEKÁRNĚ

   znečištěné. Vyřazené domácí spotřebiče
a zahrad.techniku. Zářivky, žárovky, mončlánky.
autobaterie, mot.oleje a ostatní provozní kapaliny,
filtry a absorbční činidla, pneumatiky. Stavební 

  DO BAREVNĚ OZNAČENÝCH NÁDOB
            NIKDY NEODKLÁDEJTE:

  zbytky barev, tmelů, rozpoštědel, pesticidů,
různých chemikálii a nádoby těmito látkami



 

 


